一开新高"拼"流力



党建领航

创建和美党建品牌

学校始终秉承和美教育的办学理念,自

强博学、和美创新,着力打造老百姓家

门口的新型优质学校,致力成为学生快乐、教师幸福、家长满意的 高质量现代化学校。

一颗红心,党旗飘飘。

党建工作是引领学校工作的核 心,是学校发展的动力源泉,通过党建 引领,并将其固化到学校管理、教学、 育人工作和各项工作之中,达到"为党 育人,为国育才"的目标,同时结合学 校"和美"办学理念,努力挖掘"和美" 二字的文化内涵,通过四项具体措施 (共育和美绚丽之花、创建奋进"三和" 集体、培养平和涵美老师、培育和悦尚 美学生),打造"和美党建"品牌,通过 品牌建设,党员意识得到加强、党性觉 悟得到提高、党员义务得到拓展、党支 部功能得到完善,提升了党组织的凝 聚力和战斗力,发挥了党员先锋模范 作用。从而使学校工作有引领,党员 锻炼有岗位,争先创优有平台,基层组 织有底气,师生携手共建"学生快乐、 教师幸福、家长满意"的新型优质

在党建工作引领下,学校各项工作取得了显著成效。国家级"首批全国健康学校""全国青少年校园足球

特色学校""安徽省青少年演讲与口才实训基地""蚌埠市中小学教师四赛岗位研修先进集体""高新区 2022-2023 学年度学校督导考核优秀单位""蚌埠市平安校园""蚌埠市语言之字示范校""蚌埠市节水型学校""高新区先进基层党组织""区级五四红旗团(总)支部"……记录着师生共同努力进取的一个个扎实的脚步,见证着人民教育走向更幸福、更满意的点滴变化。

学校以立德树人为根本任务,以和美文化为内涵,积极探索德育一有关文化为内涵,积极探索德育一有化发展,开展分年级、有关键、有关键、有目标、有评比的师生共建建,全面提高学生素质,让莘莘党人。 管理模式,全面提高学生素质,进可以在梦想舞台挥洒青春、展现了学年的生活,是可以在梦想舞台挥洒青春、的德一人的动人,他们经历着自我成中,他们经历着自我成长里,他们多历着的美好。

五育并举 打造让学生快乐的学校

贯彻落实"双减"工作,发挥学校教育的主阵地作用,就必须让孩子喜欢学校、热爱学校。蚌埠高新(自贸区)迎宾实验学校立足学生内心志向,因材施教,抓基础、重实效,确保学生在温馨的校园里茁壮成长。

坚持"五育并举",充分发挥学校育人的主渠道作用,营造教育新生态。开展丰富多彩的学科实践活动,促进学生学习习惯的养成和学习兴趣的提升。如"和阅美文"读书系列活动、"和雅汉字"等级证书、等级证书、"计算小达人"挑战赛、"每日一思"活动、英语"配音秀"活动等。并优化作业管理和设计,把控作业时长,监督作业质量,巧设外控作业、自选作业,力求做到作业的控

量提质、减负增效,形成本校特色。

让孩子学会阅读。大力倡导学生爱读书、读好书、善读书,设立读书节、读书角等,优化校园阅读环境,推动书香校园建设,定期开展形式多样的阅读活动,提高学生阅读兴趣,培养良好阅读习惯。

让孩子学有余力。课堂教学要 提质增效,杜绝满堂灌;作业布置要 提质减量,杜绝题海战。学生当天 作业原则上全部利用延时课堂时间 完成,让孩子学有余力,有充足的时 间进行兴趣活动、课外阅读或自主 学习。

让孩子发挥天性。玩是孩子的 天性,一味让孩子学习会让孩子产 生厌学的情绪。学校利用延时服务 的时间,安排丰富多彩的社团活动, 如何落实"双减",是我们必须思考的问题,迎宾实验学校将打造"和美校园"作为办学愿景,让学校成为师生永远留恋的地方。——蚌埠高新(自贸区)迎宾实验学校党支部书记、校长 沈德文

D

2023年5月

首批全国健康学校

2023年12月

2023年8月

安徽省青少年演讲与口才实训基地

2021年10月 在 2021-2022 学年度蚌埠市中小学教师"四赛"岗位 研修活动中荣获"先进集体称号"

宣传评比中荣获市级一等奖

在蚌埠市教育小视频

2022年12月

蚌埠市平安校园

2024年1月 蚌埠市节水型学校

2022年6月

蚌埠高新区先进基层党组织

2023年9月

2024年1月

高新区 2022-2023 学年度学校督导考核优秀单位

蚌埠市语言文字示范校

智慧钢琴、古筝、舞蹈、绘画、书法、编程、国学、篮球、乒乓球等以本校教师为主,二胡、足球、国际象棋、轮滑、航

模、乐高、科学小实验等以引进社会 力量为主,让孩子在学校也能玩得 开心。

聚力师资

打造教师幸福的学校

校园是教育的主场。学校始终把教学作为学校的核心工作,努力探索教育科研新途径,营造科研兴校之风,加大对青年教师的培养力度,实施"瑛和计划",提高教学效能。

提升教师素养,提高教学能力。 学校多措并举,通过各项培训、各级各 类竞赛、主题式教研,以及成长教师研 讨课、成熟教师示范课、名优教师引领 课等,促进教师综合能力发展,打造高 质量教师队伍,为"五育并举"的深入 推进积蓄力量。

什么是"瑛和计划"?为加快新任教师成长的步伐,提高新教师教育教学水平,该校特聘请市骨干教师、区兼职教研员和本校优秀党员教师,担任新教师的成长指导教师,旨在"以老带新,以优促新",促进学校可持续发展。

做教师事业上的"领路人"。充

分利用紧密型集团化办学优势,指导 教师做好职业规划,给教师提供各种 平台,使教师业务上能快速成长。

在伙食质量、午休场地、文体活动等方面进行全方位保障,举办瑜伽班、舞蹈班、书法班等教师喜闻乐见的兴趣班,既能锻炼身体,又能减压。增设"零星假""调休假""亲情假"等,"零星假"指无教育教学任务的教师可临时外出,时间为2小时。"调休假"指积极参与课后服务的教师,当周出满勤者奖励下周"调休假"半天。"亲情假"指当天有晚自习课后服务的老师,可在当天推迟30分钟到校。

不忘初心

打造家长满意的学校

学校既要搞好素质教育,让学生 全面发展,也要狠抓教学质量,取得 优异成绩,让家长满意、社会满意。

该校大力推进紧密型集团化办学,快速提升教学质量。在选优配强年级组长和班主任的基础上,以"区管校聘"为契机,强化班主任和任课教师双向选择的权利,非常有助于打造一个以班级为单位的团结奋进的"内阁型"教师团队,解决个别任课教师"单打独斗"的现象,实现班级各学科均衡式发展。

积极推进课后服务,切实减轻家 面提升学校办学水平长负担。迎宾实验学校小学部延时 好人民满意的教育。

课堂根据不同年级开展到五点二十 或五点四十,中学部工作日晚上开设 晚自习到八点左右,教师进班指导, 不给家长布置任务,不要求家长打卡 签字,基本做到作业不回家,甚至书 包不回家,切切实实减轻家长负担。

加强校园安全管理精细化,包括校内安全管理、技防设施、消防安全、交通安全、安全教育等。建立校园管理的部门责任制,把各项管理任务落实到基层,落实到每位教职员工,为学生创造良好、文明的成长环境,全面提升学校办学水平和教育质量,办好人民满意的教育。

情暖身心

入选首批全国健康学校

蚌埠高新迎宾实验学校坚持办高质量教育,育高素质人才,将健康教育融入"五育"各环节,把健康教育贯穿于学校教育教学、管理服务全过程,力促学生德智体美劳全面发展和健康成长,学校深入践行健康第一的教育理念,积极营造健康教学环境。

让孩子睡眠充足。严格落实上 课时间要求,在现有校舍相对宽裕的 情况下,为学生提供舒适的午休场 地,让学生保持充足睡眠。

让孩子吃饱吃好。坚持自办食堂,秉承不外包、不盈利原则,在食品安全管理、食材采购、营养搭配方面严格把关,确保孩子午餐吃饱吃好,为全校师生提供健康饮食,争创全市食堂标杆,成功人选首批全国健康

学校。

学校不断完善健康保障,在学生中广泛开展健康生活方式知识和技能的教育与宣传活动。学校设有心理咨询室、发泄室,建立专兼职心理辅导教师队伍,积极开展心理健康教育。

下一步,学校将在高新区党工委、管委会的坚强领导下,在市教育局、区社会事业局的关心指导下,持续落实"五大行动",扎实推进"五育并举",全面提升全体学生健康素养,促进学生全面健康成长,努力打造百姓家门口的新型优质学校。

本版文字 周芳林











本报社址:安徽省蚌埠市胜利西路116号 邮政编码: 233000 广告发布登记证: 蚌广登字[2019]001号 定价: 每份2元 本报印务中心(电话 2051 054)印刷 地址: 蚌埠市纬一路63号 本报发行部(电话 4034400)发行 部门电话: 调度办 4034648 采访二部 4034378 采访一部 4034318 编辑一部 4034018 编辑二部 4034808 新闻热线 4034444 办公室 4034208 4019006(传真) 广告中心 4010358 发行方式: 自发、邮发